



平成27年3月3日

各位

会社名 株式会社アサツー ディ・ケイ  
代表者名 代表取締役社長 植野 伸一  
(東証第一部 コード番号: 9747)  
問合せ先 経理局長 宇野沢 史紀  
Tel 03 (6830) 3867

(訂正・数値データ訂正) 「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月13日に発表いたしました「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

- 平成26年12月期の連結業績(平成26年1月1日～平成26年12月31日)
  - 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
26年12月期	百万円 8,759	百万円 △177	百万円 △6,640	百万円 35,082
25年12月期	3,175	6,270	△6,336	32,410

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
26年12月期	百万円 <u>8,169</u>	百万円 △177	百万円 △6,640	百万円 35,082
25年12月期	3,175	6,270	△6,336	32,410

1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

① 資産、負債、純資産およびキャッシュ・フローの状況に関する分析

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益が64億33百万円となり、仕入債務が48億49百万円増加したことなどにより、87億59百万円の収入超（前年同期は31億75百万円の収入超）でありました。

<省略>

② キャッシュ・フロー関連指標の推移

おもな連結財政状態のトレンドは以下のとおりです。

決算年月	平成23年12月	平成24年12月	平成25年12月	平成26年12月
自己資本比率	52.0%	55.6%	56.9%	55.1%
時価ベースの自己資本比率	46.4%	44.4%	45.2%	50.0%
債務償還年数	0.1年	0.2年	0.1年	0.0年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	343.6倍	130.4倍	293.9倍	<u>1,054.8倍</u>

(訂正後)

① 資産、負債、純資産およびキャッシュ・フローの状況に関する分析

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益が64億33百万円となり、仕入債務が48億49百万円増加したことなどにより、81億69百万円の収入超（前年同期は31億75百万円の収入超）でありました。

<省略>

② キャッシュ・フロー関連指標の推移

おもな連結財政状態のトレンドは以下のとおりです。

決算年月	平成23年12月	平成24年12月	平成25年12月	平成26年12月
自己資本比率	52.0%	55.6%	56.9%	55.1%
時価ベースの自己資本比率	46.4%	44.4%	45.2%	50.0%
債務償還年数	0.1年	0.2年	0.1年	0.0年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	343.6倍	130.4倍	293.9倍	<u>983.8倍</u>

## 4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
その他	946	3,471
小計	4,698	11,064
利息及び配当金の受取額	2,086	2,427
利息の支払額	△11	△8
事務所移転費用の支払額	△179	△1,080
特別退職金の支払額	△2,519	△478
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△899	△3,164
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,175	8,759
<省略>		
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,880	256
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	4,990	2,197
現金及び現金同等物の期首残高	27,264	32,410
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	156	502
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△28
現金及び現金同等物の期末残高	32,410	35,082

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
その他	946	2,881
小計	4,698	10,474
利息及び配当金の受取額	2,086	2,427
利息の支払額	△11	△8
事務所移転費用の支払額	△179	△1,080
特別退職金の支払額	△2,519	△478
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△899	△3,164
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,175	8,169
<省略>		
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,880	846
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	4,990	2,197
現金及び現金同等物の期首残高	27,264	32,410
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	156	502
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△28
現金及び現金同等物の期末残高	32,410	35,082

## 2. 訂正の理由

「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載の誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

以 上